



AGRÁRMINISZTERIUM  
ÉLELMISZERLÁNC-FELÜGYELETI FŐOSZTÁLY

Iktatószám: *É/1367/2022*

Ügyintéző: dr. Lucskai Attila  
Telefonszám: 1/795-3851  
E-mail: attila.lucskai@am.gov.hu

*dr. Roszík Péter úr*  
*Részére*  
*Magyar Biokultúra Szövetség*

Elektronikus úton

**Tárgy:** tájékoztatás intézkedésekről nem ökológiai takarmány felhasználásának lehetőségével kapcsolatban

***Tisztelt Alelnök Úr!***

Tárcánkhoz érkezett megkeresésükben jelezték, hogy az idei aszály az ökológiai minősítésű takarmányok előállításainak is súlyos veszteségeket okozott. Ennek a problémának az enyhítésére csatolt levélben részletes jogszabályi hivatkozásokkal javaslatot tettek, melyet a tárcánknál érintett szervezeti egységek megvitattak.

Az aszályhelyzet kezelésére a 2022. kárenyhítési évre vonatkozóan 2022. augusztus 19-én aszályt hirdetett ki az agrárminiszter az ország egész területére. Erre vonatkozóan tárcaközleményt is közzétettünk, mely az alábbi internetes helyen érhető el.

<https://kormany.hu/hirek/az-okologiai-allattartasban-jelentkezo-takarmanyhiany-enyhitesenek-lehetosege>

Az aszályközlemény segítheti az ökológiai gazdálkodásban előállt ökológiai vagy átállási takarmányhiány megoldása érdekében eljáró Pest Megyei Kormányhivatal munkáját. A kérelmező gazdasági szereplőnek már nem szükséges az engedélyezési eljárás során igazolnia, hogy aszálysújtott területen gazdálkodik, melyre külön levélben felhívtuk az eljáró hivatal figyelmét is.

Tájékoztatom tisztelt Alelnök Urat, hogy az illetékes hatóság már adott ki nem ökológiai takarmány felhasználására engedélyt, melyről – a vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően – az ökológiai gazdálkodási információs rendszeren (OFIS) keresztül a Bizottság és a többi tagállam is tájékoztatást kapott.

Bízunk abban, hogy ezek az intézkedések hozzájárulhatnak a hazai ökológiai állattartásban jelentkező takarmányhiány enyhítéséhez.

Az ökológiai gazdálkodási szektorban jelentkező problémák megoldásában való együttműködésükre továbbra is számítunk.

Budapest, 2022. szeptember „12.”

**Üdvözlettel:**

*Luigitschné dr. Janosi Eszter*  
főosztályvezető

